
UZNESENIE 

z mimoriadneho  zasadnutia MiZ  

mestskej časti Bratislava – Jarovce zo dňa 19.8.2014 
 

 

UZNESENIE č. 428/2014  
Miestne zastupiteľstvo Bratislava-Jarovce po prerokovaní DÚR D4 Bratislava- Jarovce – 
Ivanka sever z marca 2014 žiada starostu mestskej časti o zapracovanie pripomienok do 
záväzného stanoviska mestskej časti : 

a. upraviť riešenie mostného objektu 202 tak, aby bolo možné napojenie cyklotrasy  
z Jaroviec na medzinárodnú cyklistickú trasu Eurovelo 6 pripravovanej Magistrátom 
hl. m. SR Bratislavy popri ceste III/00246 a ponechať popri ceste koridor 
v minimálnej šírke 5 m. 

b. ponechať časť privádzača z mestskej časti Bratislava-Jarovce na diaľnicu D2 
(z projektu vypustiť objekt 042) vzhľadom na riešenie Urbanistickej štúdie diaľnice 
D4 Bratislava – Jarovce – Rača v zmysle uznesení Miestneho zastupiteľstva 
Bratislava-Jarovce č. 423/2014 a 424/2014 zo dňa 14.7.2014. Časť privádzača využiť 
pre potreby vybudovania severného obchvatu mestskej časti po Palmovú ul. 

c. v rámci projektu riešiť križovatku na ceste I/2 s cestou III/00246 pred začatím 
výstavby z dôvodu predpokladaného nárastu intenzity dopravy na ceste I/2 vrátane 
verejného osvetlenia 

d. vybudovať odbočku  - zjazd z križovatkovej vetvy z diaľnice D2 na diaľnicu D4 
Bratislava – Viedeň na cestu III/00246 (pri Bažantnici). Obdobným spôsobom riešiť aj 
opačný smer. 

e. počas výstavby a počas prevádzky diaľnice D4 zabezpečiť ochranu povrchových 
a spodných vôd. 

f. zabezpečiť vylúčenie prejazdu vozidiel nad 3,5 t cez mestskú časť počas trvania 
výstavby. 

g. po ukončení stavby vykonať meranie intenzity hluku v rámci celej mestskej časti 
a zabezpečiť fasádne úpravy na všetkých domoch, kde intenzita hluku bude 
presahovať 45 dB v noci. 

h. preložky inžinierskych sietí zabezpečiť vo vhodnom období a s minimálnym dopadom 
na obyvateľov mestskej časti. 

i. skryvky ornice získané pri výstavbe ponechať pre potreby mestskej časti 
 

za: 5              zdržali sa: 0                 proti: 0  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
Ing. Pavel Škodler 

starosta MČ Bratislava - Jarovce 


